
Μαζική είναι η συμμετοχή στις συγκεντρώσεις
ενάντια στην Ευρωπαϊκή Ένωση και την
κυβέρνηση, δίνοντας αποφασιστική απάντηση
στις απαγορεύσεις και στο κλίμα
τρομοκρατίας που προσπαθεί να περάσει η
άθλια συγκυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου.

Οι συγκεντρωμένοι στα Προπύλαια γέμισαν την πλατεία και κατέβηκαν στο δρόμο, κλείνοντας την
κυκλοφορία. Συγκροτούνται σε πορεία, με μπροστά το πανό της «Πρωτοβουλίας Αγώνα 2014 – Έξω από
το ευρώ και την ΕΕ» ενώ ακολουθούν πανό του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, της
ΟΚΔΕ, του ΕΕΚ, του Σχεδίου Β, της Λαϊκής Αντίστασης – ΠΑΑΣ, του «Ροσινάντε» και αναρχικών
συλλογικοτήτων.

Πολύς κόσμος έχει συγκεντρωθεί και στην Κλαυθμώνος, όπου καλούν η ΑΔΕΔΥ, το ΕΚΑ, η ΟΛΜΕ, άλλα
συνδικάτα και βρίσκονται και διαδηλωτές του ΣΥΡΙΖΑ.

Ο σταθμός του μετρό στα Προπύλαια είναι ανοικτός, όπως και της Ομόνοιας (Σύνταγμα και Ακρόπολη
έχουν κλείσει) και η πρόσβαση στο χώρο είναι ελεύθερη.

Το ΠΑΜΕ έχει προγραμματίσει συγκέντρωση στις 7 μ.μ. στην Ομόνοια.

Η αστυνομία έχει κλείσει με κλούβες κάθετα στο δρόμο την οδό Σταδίου στο ύψος της Παλαιάς Βουλής.

20:40

Τρομοκρατική επιδρομή Δίας στους διαδηλωτές, που διαλύονταν στην Πανεπιστημίου και στην
Ακαδημίας. Οι αστυνομικές δυνάμεις κινούνται για προσαγωγές και συλλήψεις. Οι αφιονισμένες δυνάμεις
των ΔΙΑΣ έπεσαν και πάνω στα μπλογκ του ΠΑΜΕ στην Πανεπιστημίου, στο ύψος της Βιβλιοθήκης,
κτυπώντας και πετώντας χημικά, με κίνδυνο να προκαλέσουν σοβαρό τραυματισμό.
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20:20

Νέα βάρβαρη αστυνομική επίθεση κατά του μπλοκ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ με μαζική ρίψη βομβίδων χημικών,
κρότου λάμψης και καπνογόνων, στο ύψος του Αγάλματος Κολοκοτρώνη.Κατασταλτική μανία από τα ΜΑΤ,
με εντολή της κυβέρνησης ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, επιτέθηκαν με κλομπ κατά των αγωνιστών της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της
ΕΑΑΚ, που αντιστάθηκαν αποφασιστικά. Οι διαδηλωτές υποχωρούν για να αποφύγουν τα χημικά και
ανασυγκροτούνται παρακάτω
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20:15

Το μπλοκ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ προχώρησε προς τον αστυνομικό φραγμό, δέχθηκε επίθεση με χημικά με
φυσούνες και παραμένει συγκροτημένο στο χώρο, μπροστά στις αστυνομικές δυνάμεις

 

20:00
Μετά την αποχώρηση του ΣΥΡΙΖΑ, χιλιάδες κόσμου παραμένουν στη Σταδίου, συγκροτημένοι σε πυκνά
μπλοκ, απαιτώντας να προχωρήσει η πορεία. Από τον φραγμό της αστυνομίας η πορεία φτάνει μέχρι κάτω
από την Πλατεία Κλαυθμώνος
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19:40

Οι αστυνομικές δυνάμεις απάντησαν πως έχουν κυβερνητική εντολή να μην περάσει κανείς και πως θα
κτυπήσουν την πορεία εάν επιχειρήσει να αμφισβητήσει την απαγόρευση.
Οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ επέστρεψαν στα μπλοκ της ΑΔΕΔΥ, τα οποία αρχισαν να στρίβουν προς την οδό
Ομήρου.
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19:35

Μπροστά στα μπλοκ της ΑΔΕΔΥ πολλοί βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ και συνδικαλιστές. Οι διαδηλωτές έκοψαν
την κορδέλα απαγόρευσης της αστυνομίας και προχώρησαν. Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ και συνδικαλιστές
ζητούν από τις ισχυρότατες αστυνομικές δυνάμεις να ανοίξουν το δρόμο για να προχωρήσει η πορεία.
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ΩΡΑ 19:20

Χιλιάδες κόσμου στο δρόμο διαδηλώνουν κατά της «συμμορίας οικονομικών δολοφόνων» της Ευρωπαϊκής
Ένωσης και της κυβέρνησης.
Οι διαδηλωτές βρίσκονται στην οδό Σταδίου.

Πολύ μαζικά, μαχητικά και οργανωμένα τα μπλοκ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, των πρωτοβάθμιων σωματείων και των
φοιτητικών συλλόγων.

Μπροστά στο φραγμό των ΜΑΤ έχουν φτάσει τα μπλοκ της ΑΔΕΔΥ, της ΟΛΜΕ, του ΕΚΑ, ενώ ακολουθούν οι
διαδηλωτές του ΣΥΡΙΖΑ.

Σε μικρή απόσταση ακολουθούν τα πολύ μαζικά μπλοκ που έχουν ξεκινήσει από τα Προπύλαια, με
επικεφαλής το πανό της Πρωτοβουλία Αγώνα 2014 και παραπίσω σωματεία, φοιτητικούς συλλόγους, την
ΑΝΤΑΡΣΥΑ και τις άλλες οργανώσεις της «εκτός των τειχών» Αριστεράς.

Έχει ξεκινήσει και η συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στην Ομόνοια, όπου φαίνεται πως θα είναι μαζική.

Η κυβερνητική προσπάθεια να επιβάλλει με τις απαγορεύσεις σιγή νεκροταφείου στον αγωνιζόμενο λαό
και τη νεολαία της Αθήνας δεν περνά!
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